

## 医院介绍

福建省医院是一家直属的卫生单位，也是为非营利性的三级甲等医院，并且也是福建省早期创立的一家公立医院，因此在福建是有着非常良好的地位，不但如此，这家医院的医生一直都保持着精于医术，诚于医德的服务态度，让患者来到这家医院之后感到很放心以及非常的信赖。并且呢，这家医院为了提高自己的综合的术水平，还与很多的大型医院进行着良好的合作，也与很多的一线城市都保持着良好的联系，从而为了能够将本院的医疗设备更加的创新，达到顶尖的水平，也是得付出了很多的辛苦的。

福建省立医院整形烧伤科综合实力在福建省内处于领先水平，目前本科室拥有24张病床及独立的微整形治疗室。整形烧伤科是省级三甲医院中唯一拥有独立病区的科室，为目前全省三家公立的专业整形机构之一。整形烧伤科创建于20世纪80年，经过几代整形外科医师的不懈努力，目前科室已形成了技术力量雄厚、人才梯队合理、发展潜力巨大的科室结构。

## 医生团队

郑胜武，主任医师，他是一位非常负责任，也是一位非常严谨的整形医师，并且在他工作的这些年当中，他一直都在提高着自己的整形技术，也在不断的学习新的整形理念，从而为每一次的整形效果都创造出，一张张漂亮的面容可以说得上，真的是很不错的了。

郑清健，主任医师，福建医科大学副教授，福建省立医院整形外科主任，一九八二年毕业于福建医学院。一九八九年二月从中国协和医科大学研究生院整形外科毕业，获硕士学位。从事整形专业20年，擅长先天性唇腭裂，颜面老化，重睑及隆鼻术后并发症，上睑下垂，双眼畸形和外伤性鼻畸形的治疗。脂肪抽吸和颗粒脂肪游离移植隆乳技术。先天性耳畸形和外伤性耳损伤缺损早晚期修复。

林根辉，主任医师，1999年毕业于福建医科大学，之后长期在整形外科工作，积累了丰富的整形美容工作经验，其间并在上海第九人民医院进修学习。专业方向：唇腭裂修复及继发畸形的矫正，唇鼻部缺陷的美容，皮肤癌的治疗，眼袋眼睑下垂矫正及重睑成形，各种疤痕修复，乳房下垂矫正，急慢性创面、褥疮的治疗，隆乳隆鼻吸脂等美容和微整形；烧伤晚期创面治疗。

## 整形案例

手术前：我一直都是一个小心翼翼的人，因为真的特别害怕有什么不好的事情发生

，可能是我天生就缺乏安全感吧，但是呢，要考虑到自己的身材真的是越来越差，尤其是生完孩子之后更让我觉得对生活没有了自信，于是我决定做一个吸脂手术，希望能够改变一下自己，也能够改变一下我的生活吧。

手术中：因为我也是福建人嘛，所以这家医院在我们这里还是相当的不错的，而且我也不喜欢去别的医院去尝试，于是就来到这家医院了，医院的整体绿化环境真的是相当的不错了，无论是草坪还是树木，都做得相当的精细，我真的是好喜欢好喜欢，和医生见面之后呢，医生也是特别的认真而严谨的为我操作着，这也非常的觉得放心，我也是越来越希望自己能够有一个完美的蜕变了。

手术后：现在呢，还记得当时自己纠结的状态以及医生的认真，真的是挺感谢医生的，因为医生多次安慰我，让我觉得放松了不少，以及我现在整个状态也是越来越有自信了，只是要长期穿着塑身衣。因为这样的话才能够更加快的蜕变成一个美丽的蝴蝶，感觉自己现在真的就像一个蚕宝宝一样，想要破茧化蝶就什么都要努力呀。

。

## 医院荣誉

福建省立医院拥有四个院区，主院区位于福建省福州市东街134号，始建于1937年，占地面积38858平方米，建筑面积15.8万平方米，是一所集医疗、教学、科研、预防、保健于一体的三级甲等综合性医院，是福建省医保和新农合定点医院，是美国克里夫兰医学中心、新加坡心胸外科中心、日本冲绳中部病院、美国纽约布鲁克林医学中心、德国国家(柏林)心脏中心合作医院，是国家住院医师规范化培训示范基地、卫生部冠心病介入诊疗培训基地、心律失常介入诊疗培训基地、四级妇科内镜手术培训基地、临床药师培训基地、腹膜透析培训示范中心培育单位、福建医科大学省立临床医学院，先后荣获全国百佳医院、全国卫生应急先进集体、全国群众满意的医疗机构等荣誉称号。

## 整形知识

使用自主研发的transduce非侵入性HIFU脸部提拉装备，利用HIFU系统向真皮层和SMAS层传达60-70°C理想的脸部提拉温度，这个温度可在皮肤内形成热凝固点，刺激胶原蛋白和弹力蛋白自我的增生，构建全新的胶原纤维网，深层修复受损的肌肤，实现提拉、紧致皮肤的效果。

## 医院点评

术前的恐惧现在还记忆犹新啊，一直很紧张又很纠结的状态。术前咨询医生的时候

也是很谨慎，毕竟是一个大手术嘛！脂肪抽了很多出来，体重没有减小很多，但是整体看起来都瘦了，毕竟脂肪占得的体积不是重量，现在的自己简直就是一个完美的蜕变啊，身材变好了还有人找我约拍呢，真的是太开心了，没想到自己也有这么一天呢，但是我还是不得不感谢福建省立医院为我做的吸脂手术以及医生良好而温柔的态度。

## 整形问答

### 1、瘦瘦的女生可以做脂肪丰胸吗？

这个是不可以的，因为太瘦，也没有地方去大量抽取脂肪，因为脂肪对我们人体也是一种保护，不是随意抽取的。

### 2、假体隆胸适合大部分人吗？

这项手术的安全性是很高的，也会根据求美者的需求来选择合适的假体材料，以及合适的大小能够达到一个整体协调的美丽。

### 3、脂肪隆胸的效果怎么样？

脂肪填充之后呢，也会显得整个胸部比较自然，而且下垂感也非常的好，可以说得上是大部分爱美者的喜欢了。

## 项目科普介绍

大腿吸脂：手术后呢，可以让整个的腿部看起来更加的纤长，更加的美丽，特别的好看，是很多中年女士们喜欢做的一个手术。

开内眼角：可以拉近两眼之间的距离，从而达到一个放大眼睛的效果，整体的效果都是比较好看的，也能够让五官看起来更加的精致。

开外眼角：可以拉长眼睛的长度，柔化眼睛的锋利度，然后达到一个温柔的效果。

## 乘车路线

### 1、地铁1号线

约30分钟 5.6公里 无换乘 步行1.1公里

福州站130米向西步行 到 福州火车站 A2口 进站4站乘 地铁1号线 (三江口方向) 到 东街口 A口 出站940米向东步行 到 福建省立医院

2、地铁1号线 328路/129路/5路...约35分钟 3.9公里 换乘1次 步行480米

福州站130米向西步行 到 福州火车站 A2口 进站2站乘 地铁1号线 (三江口方向) 到 树兜C口(西南口) 出站340米向东步行 到 树兜3站乘 328路 (鳌峰洲公交总站方向) 或129路 5路 55路 22路 到 五四路口7米向东南步行 到 福建省立医院

3、地铁1号线 338路/72路/69路...约35分钟 3.8公里 换乘1次 步行760米

福州站130米向西步行 到 福州火车站 A2口 进站2站乘 地铁1号线 (三江口方向) 到 树兜C口(西南口) 出站340米向东步行 到 树兜2站乘 338路 (汽车南站方向) 或 72路 69路 9路 51路 52路 76路 到 闽江饭店290米向南步行 到 福建省立医院

4、K3路快线

约40分钟 6.1公里 无换乘 步行420米

福州站140米向西步行 到 火车站南广场8站乘 K3路快线 (金山金桔站方向) 到 闽江饭店280米向南步行 到 福建省立医院